

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 50. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. március 2. csütörtök.

Legsürgősebb kérdés: a gazdaságok rendezése

Irta: DR KRÜGER ALADÁR országgyűlési képviselő

I
Néhány év óta a gazdasági helyzettel foglalkozók és a gazdasági válság által közvetlenül vagy közvetve sújtottak azon tündökölnék, hogy elértük-e már a válság mélypontját vagy sem? Nyáron, mikor a gazdasági termények ára az előző évhez viszonyítva mindig további mélypontot ért el, rendesen megállapították, hogy ennél rosszabb helyzet nem lehet, túl vagyunk a legnehezebben, most már okvetlenül javulásnak kell következnie. Mikor aztán beköszönt a tél és az ellátatlanok száma az előző évhez viszonyítva ismét rémületesen megnőtt, akkor megint nekibusul a magyar és felső-hajt, hogy még mindig rosszabbra kell elkészülnünk.

Ahelyett, hogy bölcs megállapításokat szögezzünk le a helyzet folyamatos rosszabbodásáról, talán érdemes volna azzal a kérdéssel foglalkozni, hogy nem volnánk-e képesek a változást nem kívárni, hanem kiküzdzeni?

Legyünk tisztában azzal, hogy a gazdasági válság nem ciklon vagy földrengés, mely az emberektől függetlenül rohan ránk, hanem olyan csapás, melyet emberek zudítanak emberekre. Nincs az emberektől független gazdasági törvény. A gazdasági élet emberi cselekvésekből tevődik össze, ha az emberi cselekvéseket az okos belátás irányítja, akkor a gazdasági élet fellendül, ha ellenben a kapkodás, tudatlanság vagy éppen az emberi gonoszság irányítja a gazdasági életet, akkor beáll a pangás és a válság.

A mostani válság legfőbb okát a tőke urainak kapzsiságában látom. Az ingó tőke birtokosai a háboru alatt hozzászok-

tak a gyors és nagy nyereségekhez. Fokozódott ez a nyereség az infláció alatt. Az infláció idején az ingó tőke birtokosai találták ki és iktatták törvénybe is a heti kamatok szedésének jogát minden uzsoratorvény megszületésével, hogy magukat a

Harmincfokos hidegben változatlan erővel folyik a japán offenzíva

A háborus láz egész Kínában tetőpontra hágott. A kuomintang kantoni vezetősége kiáltványt intézett a dzseholi fronton küzdő kínai katonákhoz, amelyben felszólítja őket, legyenek kemények a harcban és inkább pusztuljanak el, de ne engedjenek át egy talpalatnyi földet sem a japán ellenségnek. A kiáltvány egyúttal Kína népét is felszólítja, hogy gyűljezzék a szent zászló alatt és vonuljon harcba Japán ellen. A japán hadvezetőség

keddi harctéri jelentése szerint a dzseholi hadműveletek várakozáson felül folynak. A japán offenzíva sokkal gyorsabb tempóban halad előre, mint remélni lehetett. A keddi folyamán a japán csapatok megint elfoglaltak több fontos stratégiai pontot. A harctéri jelentés kiemeli, hogy a japán haderők előnyomulása annál csodálatraméltóbb, minthogy a japán katonáknak harmincfokos hidegben kell harcolniuk.

A Hitler-kormány drákói szigorúsággal utját állja a vörös veszedelemnek

A birodalmi kormány megtette az intézkedéseket a kommunista párt által tervezett forradalom megghiusítására, a rendőrség letartóztatta a kommunista párt vezérkarát, valamennyi képviselőjét és a szökésben levő képviselők elfogása iránt intézkedett. Göring birodalmi biztos a minisztertanácsban előterjesztett jelentésében bizonyítékokat szolgáltatott arról, hogy a birodalmi gyűlés palotájának felgyújtása a kommunistapárt műve volt. A jelentés arra in-

ditotta a Birodalmi kormányt, hogy a nép és az állam védelméről rendeletet terjesszen a birodalmi elnök elé. A rendelet messzemenően korlátozza a politikai szabadságokat. A birodalmi kormány el van határozva arra, hogy a kitűzött általános választásokat megtartja

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

pénzromlás veszélyével szemben fedezhessék. Ugyancsak sikerült törvénybe iktatni több országban az átértékelés (valorizáció) elvét is, mely sok kisembernek (pl. magánnyugdíjasok) az érdekeit is szem előtt tartotta ugyan, de legfőbbképpen a kihitelezett tőke leromlását védte meg. Mikor aztán az egyes államokban a pénz értéke állandósult, ezzel kapcsolatban be kellett volna következnie annak, hogy a gazdasági élet minden vonatkozásában visszatérjünk a békebeli normális állapotokhoz. Tehát nemcsak a heti kamatokat kellett volna eltörölni, ami megtörtént, hanem a kamatszolgáltatás terén vissza kellett volna térni a békeszínvonalhoz. Ez azonban elmaradt. A pénz értékének állandósulásával megnyitottak a hitelforrások, de olyan magas kamat mellett, mely a háboru előtt ismeretlen volt. A termények magas ára elviselhetőnek mutatta a magas kamatokat, az árak azonban lezuhantak, a magas kamatok megmaradtak és kikezdték a nem ingó vagy átlagát Ebből származott a föld eladósodása, a mezőgazdaság fizetésképtelensége, ami ma ga után vont az egész gazdasági élet megmerevedését.

Nem magától csinálódott tehát a mai gazdasági válság, hanem csinálták azok a hitelezők, akik éveken keresztül lehetlenséget kívántak: konjunkturális kamatokat szedtek dekonjunktura idején. Ebből csak felfordulás következhetett.

Semmi értelme sincs annak, hogy a helyzet ilyenén felismerése mellett kényelmesen ölbe tegyük a kezünket és várjunk rá, míg „a válság elmúlik.” A válság nem fog magától elmúlni, azt

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

el kell mulasztani.

Azt fogják azonban erre mondani, hogy mi kis ország létünkre nem tehetünk önállóan semmit, várunk kell, míg az egész világon urrá lesz a jobb belátás

Ez nagyon kényelmes megokolása annak, hogy ne tegyünk semmit, közben azonban annyi egzisztencia fog tönkremenni, hogy az egész nemzet belepusztulhat. Nézzük meg tehát a kérdést arról az oldalról, hogy vajjon önállóan nem lehetne-e legalább tennünk a válság leküzdésére és önmagunk megmentésére? Ha a várakozás a biztos pusztulást jelenti, akkor az önfentartás parancsolja, hogy ne várjunk, hanem cselekedjünk.

Állapítsuk meg mindezekelőtt azt, hogy okvetlenül szükséges mindenben föltétlenül a külföldi hoz alkalmazkodnunk. Hogy csak egy példánál maradjunk: az átértékelés jogelvét nem minden állam és nem is egyszerre valósította meg. Vannak ma is államok és jogrendszerek, melyek a valorizációt nem ismerik. A kamat sem egyforma minden országban. Bármennyire megszorítja a Nemzetek Szövetsége államunk szuverenitását gazdasági téren is, a megélhetés, a fennmaradás elemi feltételei fölött még rendelkezünk.

(Folyt. köv.)

FIGYELEM!
FIGYELEM!
Mezőgazdasági kis gépek, szerszámok, zománcdények és egyéb vasárak **minden elfogadható leszállított áron**
Popper Manó Utóda
cégnél szerezhetők be.

Mindennap a legfrissebb híreket közli a Csongrádi Hiradó.
Ára 4 fillér.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, március 1-én este fél 9 órakor,
csütörtökön, 2-án fél 7 és fél 9 órakor

Stan és Pan: **A BUVALBÉLELT BOXBAJNOK**
burleszk 2 felvonásban.

Ófelsége a gyermek

(The Champs)

Színmű 10 felv.-ban. Főszereplők: **Wallace Beery**
az „Égi titánok” főszereplője és **Jackie Cooper.**

A kultuszminiszter az oktatás megreformálásáról

Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter az egységpártban kijelentette, hogy a szakiskolák és az általános műveltséget nyújtó iskolafajok közt szorosabb kapcsolatot akar. A középiskolák és polgári iskolák egységesítéséről nincs szó. A középiskolai típusok összevonását azonban meg akarja valósítani, úgy, ahogy azt a gyakorlati élet máris létrehozta. A polgári iskolát, amely igen életképes

iskolafajnak bizonyult, gyakorlatias irányba akarja tovább fejleszteni, hogy az intelligens gazdákat, iparosokat, kereskedőket nevelő intézmény legyen. Elismeri, hogy a középiskolákbantulterhelés van. Kevés idő jut a tanulók önművelésére. A tankönyveket már olcsóbbá tette. Most foglalkozik a tanszerek olcsóbbátételének kérdésével. Szociális okokból a degresszív tandíjrendszert kívánja bevezetni.

Kedvezményes utazás a világjamboreere

Budapestről jelentik: A kereskedelmi miniszter lehetővé akarja tenni, hogy a Gödöllőn tartandó világjamboreen a legszegényebb sorsban levő cserkészek is résztvehessenek erre való tekintettel utazási kedvezményt fognak

adni. Az eddigi hírek szerint az ország minden részéből 75 százalékkal kevesebbet kell majd fizetni, mint amennyi a rendes vasuti díjszabás. A cserkészeket különvonat fogja szállítani.

Mikor kapna Magyarország kölcsönt Newton lord szerint?

A lordok házában most tárgyalták az osztrák kölcsöngarancia - javaslatot. A vita során több főrend kifogásolta, hogy a kölcsönt a Kreditanstalt veszteségének pótlására fordítják. Ponsonby lord munkáspárti ellenzéki főrend kérdezte, hogy a kölcsön alapját alkotó népszövetségi jegyzőkönyv megtiltja-e Ausztriának a német-osztrák

vámuniót. Newton lord kijelentette, hogy a javaslat indokai kizárólag politikai természetűek. Ha Magyarország „csatlakozással” fenyegetőzhetnének, akkor ő is könnyen kaphatna kölcsönt a többi európai országtól. Ausztriának megtiltják a Németországhoz való csatlakozást, pedig ez nem maradhat örökké így.

Hitler Rómába megy

Hir szerint Hitler kancellár március 20-25 között hivatalos látogatást tesz Rómában, hogy tanácskozást folytasson Mussolinivel. A hír Genf-ből, a párisi Petit Parisien révén kerül Berlinbe, de hivatalos helyen nem nyilatkoznak. Viszont Rómából egy Havas távirat megerősíti a híradást az- zal, hogy hivatalos időpontot még nem állapítottak meg, de a látogatás hivatalos jellegű lesz.

zött hivatalos látogatást tesz Rómában, hogy tanácskozást folytasson Mussolinivel. A hír Genf-ből, a párisi Petit Parisien révén kerül Berlinbe, de hivatalos helyen nem nyilatkoznak. Viszont Rómából egy Havas távirat megerősíti a híradást az- zal, hogy hivatalos időpontot még nem állapítottak meg, de a látogatás hivatalos jellegű lesz.

Kiegészítették a rokkanttörvényjavaslatot

Gömbös Gyula miniszterelnök már a rokkanttörvényjavaslat első ismertetése során hangoztatta, hogy nem zárkózik el a rokkanttörvényjavaslat esetleges kiegészítésé elöl. A javaslat tárgyalását tegnap kezdte tárgyalni az egyesített véderő és pénzügyi bizottság, amelynek ülésén a miniszterelnök hosszabb beszédben ismertette a javaslat biztosította kedvezményeket és törvényjavaslat célját. A HONSZ küldöttsége a javaslat módosítását és kiegészítését kérte a miniszterelnöktől. A bizottsági tárgyalást jövő keddre halasztották, mert az egységpárt is bizonyos kiegészítéseket kíván.

Csak azt ne!

A mester így szól segédjéhez:

— Köszönöm, hogy a sztreikban nem vett részt és hűségesen kitartott mellettem. Hálám jelöl önnek adom legidősebb lányomat.

— Csak azt ne! Mert rögtön sztrájkolok! — válaszolta a segéd!

Biztosítva

Két jóbarát között az alábbi párbeszéd folyik le:

— Komám, tegnap az összes butorunk biztosítva lett.

— Az semmi! Nálunk nemcsak biztosítva lett, hanem le is pecsételték.

— **A Világvárosi Regények** e heti számának Marusja a címe. Ez a neve a főhősnőnek, egy előkelő származású orosz emigráns-asszonynak, aki Konstantinápolyban énekesnő lett. Ott fedezte föl a regény kiváló írója, Lestyán Sándor, aki a róla szóló felejthetetlenül érdekes történetet közvetlen impressziók és nagyrészt személyes élményei alapján írta meg, amikor Kemál pasa országában utazott, mint több világlap tudósítója.

— **Tíz szavas apróhirdetés 20 fillér.** Előfizetőinknek havonta két apróhirdetést ingyen közlünk.

NAPIREND

Márc. 2 esütörtök. Róm. kat. Simplic. Ref. Lujza.

Nap kel 6 ó. 40 p., nyug-szik 17 ó. 46 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

Tovaszálló évek

*Evek, évek, tovaszálló évek,
Mig itt vagytok nem is vagytok*

Tünve tarka pillangónak

A távolból még meg is

Bolond szívvel vissza is

Vorák József.

Enyelgés

Az egyik úrról köztudomású, hogy odahaza nem örönd a legnagyobb tekintélynek, azaz hogy náluk az asszony viseli a katópot. Illető ur ezt természetesen titkolni igyekszik s vannak is néhányan, akik csak a rossznyelvek ráfogásának tartják azokat a mendemondákat, amelyek szerint X-eknél még az is megtörténik, hogy férjüket — nem sokszor, de alaposan — elveri az asszony.

A napokban X ur ismerősei meglepetten látták, hogy barátunk homlokán hatalmas kék folt ékeskedik.

A tapintatosabbak nem kérdeztek semmit, a rossznyelvek egyike azonban megjegyezte:

— Szépen kizimunkázik a feleséged!

X ur arca lángbaborult, aztán úgy tett, mintha nem értené a célzást, végre is megszólalt:

— Ugyan kérlek! a feleségemmel a legharmonikusabb életet éljük...

— Ne bántsátok már! — sietett védelmére az egyik kajánkodó — az asszony bukásával várja virágosóval fogadja valahányszor későn megy haza!

— Akkor értem a dolgot! — szól újra a rossznyelvű barát — biztosan cserepes virágokból rögtönzött esőt tegnap éjszaka...

**HIRDETNI CSAK
ELTERJEDT LAP-
BAN ÉRDEMES!**

Zöldkert u. 3 számú ház eladó, ért. ugyanott, ahol egy használt fürdőkád is van eladó. 180



Irja: Tél József

A szovjet titkos előfutárjai eddig csak a lelkekben gyujtogattak, a hermetikusan elzárt dohos pincékben mázsaszámra nyomták a röpiratokat, mindenkinek a gondolkodását iparkodtak megtörtözni a vörös méreggel, úgyhogy az európai országok a rendőrségeinek egyik legnehezebb dolga volt a kommunista propaganda megfékezése. A német választások előtti feszült atmoszférában most aztán elérkezettnek látták az időt, hogy nyíltan is kilépjenek a porondra, nemcsak a lelkekben, de valóságban is gyujtogatni kezdtek, amint a német birodalmi gyűlés házában a leégéséből egész Európa megdöbbenve kénytelen tudomásul venni. A német óriás most nyíltan megkezdte a harcot a titkos belső ellenséggel. Most elvált a vér a víztől és a zavaros belpolitikai helyzet végre megtisztult. Az egész világ népeinek a figyelme ráirányul erre a nehéz harcra és a német nép keménykezű vezetőinek, Hindenburgnak és Hitlernek az erejében látjuk a garanciát, hogy ez az összecsapás kedvező kimenetelű lesz. Itt tulajdonképpen a hosszú évezredek és nehéz vajudáson keresztül kialakult polgári társadalom szervezetét védjük a kommunista világszemlélettel szemben. Nem engedhetjük falanszterbe kényszeríteni az emberiséget s a mindenki boldoggá tevésének az ürügyével az egész világot romba dönteni. A tulhajtott kollektívizmus az emberiség lelkének a megnyomorítását jelentené, a szélsőséges individualizmus a milliók rabszolgasorsba hajtását, pedig a két ellentétes álláspont között van az igazság, a kettő egyensúlyozza egymást, a szélsőség mindig romlást, veszedelmet hoz... A birodalmi palota kupolájából kicsapó lángok talán rávezetik erre a világot...

Budapesten folytatják a magyar-románkereskedelmi tárgyalásokat

A magyar-román kereskedelmi szerződési tárgyalásokat március első felében Budapesten kezdik meg.

E tárgyalásoknak ketős céljuk van:

1. Egyezmény létrehozása, amellyel helyettesít

hessék és kibővíthessék a mult héten meghosszabbított kereskedelmi egyezményt.

2. Új magyar-román kliring-egyezmény kötése, mert a régít Magyarországnak március 31-re felmondta

Kegyetlen csecsemőgyilkosság Nagymágooson

Szombaton éjszaka kegyetlen csecsemőgyilkosság történt Nagymágooson. Schuller Margit 24 éves ottani cselédleány szülei lakásán megfojtotta a mult hó 21-én született gyermekét s megszö-

kött. A lelketlen leányanya kézzelkerítésére a nagymágoosi csendőrség körözőlevele alapján most az egész ország, így Csongrád rendőrsége és csendőrsége is nyomozást indított.

Nem hívják össze az Ipartestület rendkívüli közgyűlését

Megirtuk, hogy az Ipartestület febr. 26-ra összehívott közgyűlését a

rendőrhatalóság kénytelen volt a viharos jelenetek miatt felosztatni, bár a

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti március hó 1-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet + 4 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Lényeges változásra nincs kilátás, legfeljebb a felhőzet gyengül.

közgyűlés tárgysorozatának csupán legjelentéktlenebb pontjai lettek volna letárgyalandók.

A folytatólagos közgyűlést — értesülésünk szerint — nem hívják össze a közeli napokban, miután az 1932. évi VIII. tc. értelmében az Ipartestület új alapszabályait rövid időn belül ugyanis rendkívüli közgyűlés elé kell terjeszteni. Költségkímélés végett a vezetőség a most le nem tárgyalt tárgysorozati pontokat is ez elé az amugyis hamarosan összehívandó közgyűlés elé terjeszti.

Vetített képes előadás

a moziban. Vasárnap, f. hó 5-én d. u. fél 3 órakor a MOVE kirendeltsége az Uránia moziban a leventék és a polgári lövészek részére vetített képekkel illusztrált előadást rendez. Az előadásra ezen az uton is meghívják a város polgárságát.

— Dalárda hir. A Csongrádi Dalárda f. hó 3-án, pénteken este 8 órai kezdettel próbát tart a reál-gimnázium II. emeleti termében. A vezetőség ez uton is felkéri a tagokat, hogy lehetőleg teljes számban és pontosan jelenjenek meg.

— A „Háztartás“ Szövetkezet megkezdte az új fűszer- és csemegeüzletének átalakítását a Draskovits-féle házban.

A régi üzletben olcsó szardínia vásár és híres törökszentmiklósi rétesliszt kapható.

Egy fél hold bökény kiadó esetleg házrészenként is, érdeklődni lehet a közvágóhidon. 167

Üzlethelyiség kerestetik, lehetőleg a város központjában, lehet udvari is, vízvezeték szükséges. Címeket a kiadóhivatal továbbít. 189

Kazinczy u. 3. számú ház jutányosan eladó, értekezés ugyanott. 173

Nyilvános helyen elkövetett botrányos verekedésért 15 napi elzárás

Hétfőn hajnalban még egy botrányos verekedés történt Csongrádon. A bálból hazafelé tartó Keller János gazdalegény a Magyar Király közelében megtámadta és botjával úgy fejbevágta az egyik régi haragosát, hogy azt azonnal elborította a vér. A rendőrség Keller János ellen nyilvános helyen elkövetett botrányos

verekedés címén indított eljárást s ügyében kedden délelőtt hozott ítéletet. A rendőri büntetőbíró az elhangzott tanuvallomások, valamint az őrszemes rendőr jelentése alapján a vád értelmében mondotta ki Keller Jánost bűnösnek s azért 15 napi elzárásra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Mész, cement,
darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan **legolcsóbban** kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Nagyszabású betöréses lopás Főlegyházán

A főlegyházi Hangya Szövetkezet vezetője nagyszabású betöréses lopásról értesítette vasárnap délelőtt az ottani rendőrséget. Előadta, hogy amint vasárnap reggel kinyitotta a vezetése alatti Hangya Szövetkezet ajtaját, legnagyobb meglepetésére az egész üzletet felforgatva találta. Megállapította, hogy vasárnapra virradóra ismeretlen tettesek álkulcs segit

ségével behatoltak az üzletbe s onnan 300 pengő készpénzt, 39 pár férfi és 58 pár női harisnyát, 14 nyakkendőt, 22 m Muskátlit, 16 méter Gazda és 33 méter Srall vásznat, 36 méter köppert, 3 szalmazsákot, 1 vég damasztot, 3-4 csomag Hangya vásznat és egy fehér üzleti köppenyt elloptak. A rendőrség a tettesek kézrekerítésére a nyomozást megindította.

A
CSONGRÁDI HIRADÓ
HIRDETÉSEIT
MINDENKI
OLVASSA
TELEFON: 33

TÖZSDE

A budapesti terménytőzsdén március hó 1-én az irányzat: tartott.

Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	14.70—14.90
77 " " "	14.90—15.30
78 " " "	15.10—15.45
79 " " "	15.30—15.60
80 " " "	15.45—15.80
rozsa	7.40—7.50
lakarmány árpa	9.40—9.60
zab	9.20—9.50
m. tengeri	6.85—6.95
korpa	6.10—6.20

A ferencvárosi sertésvásárra felhajlás 1857 db., irányzat: élénk.

1. rendű uradalmi	1.06—1.08
szedeit	1.05—1.06
zsir	1.55—1.60
szalonna	1.0—1.30



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Március 2 csütörtök.

9.15 Szalonzene. 12.05 Gramofon. 4 Halácsy Endre felolvasása. 5 A földmiv. min. előadássorozata. 5 (Bp. II) Gramofon. 5.30 Papp Miklós zongorázik. 6.05 Cigányzene. 7 Angol nyelvoktatás. 7.25 „Árva Józsi csodája”. Mesejáték egy felvonásban. 2. „Pierette fátyla”. Némajáték három képben. Az „Árva Józsi” előadása után időjelzés, hírek. A „Pierette fátyla” után időjárásjelentés. 10.30 Guttenberg jazz-zenekara és Horváth cigányzenekara Kalmár Pál ének-számaival.

Darálómalom

berendezés, vetőmagtisztító **SELEKTOR**, 16 HP villanymotor, mázsák, rosta, íróasztalok, írógép, Wertheim kaszsa igen **jutányos áron** eladók. Értekezni lehet **Reichlinger Jenővel** Hunyadi tér 10 sz. alatt.

Betegség miatti elutazás miatt 3 hónapra dohánykísarudánkba annak, teljes vezetésére árufedezettel bíró alkalmazottat fixfizetéssel március 1-ére felveszek, érdeklődni lehet a szerkesztőség hivatalában. 164

TUDATJUK az igen tisztelt gazdaközönseggel hogy Nemes és Kántorral az összkölti tészt megszakító luk.

Borjuvásárlást

továbbra is a **Fehér Hattyu** vendéglőben tartjuk, ahol mindenkor a legmagasabb piaci áron vásároljuk a gyengeborjukat.

Bleierék.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétel: Uri-u sarok.

Kisebb sparherd, körégő lámpa eladó Jegenye u. 8.

Pacsirta utca 27 a. számú, 25 évig adómentes ház és fél hold szőlő a kecskeméti uton eladó. 187

Egy hold szőlő a város közelében eladó, ért. lehet Lapát u. 18. 188

Gróf Széchenyi István ut 24 számú sarokház eladó, értekezni lehet Sugár utca 18. sz. 177

Palásti Andrásné Pázmány Péter u. 10. számú háza szabadkézből eladó. 168

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Rizlingbor, 150 mázsa répa, kukorica, akácfa (szerzőszámok) kukoricaszár eladó, Csemegi 31 alatt. 184

Két hold nagyrt eladó, ért. Réthi János u. 15. 185

Uri utca 11 alatt 2 szobás lakás, vízvezetékkel, villannyal kiadó. 123

Jegenye u. 8. számú ház márc 1-től kiadó. 169

Jegenye utca 24. szám alatt szoba és istálló tanynainak kiadó. 150

Major János örökösének Szép u. 20. számú háza és egy hold szőleje Tombác kútnál szabadkézből eladó, értekezés Szép u. 20. sz. 155

Két lámpás rádió teleppel, hallgatókkal olcsón eladó. Cim a kiadóban.

Másfél hold patikaföld vetemény alá kiadó, ért. Vasut u. 34. 172

Több üzlethelyiség olcsón kiadó, esetleg lakással is. Bodó József fűszerkereskedő, Széchenyi u.

Fehérneműre gomblyuk kötést, mindennemű kézimunkát, stoppolást vállal Csenkiné Kossuth Ferenc utca 26. 178